Prof. Maestri –   1 A  - 16- 22 marzo

STORIA
Scrivere sul quaderno la sintesi delle pagg. 168,169,170,171 (già assegnate la volta scorsa).
Gli argomenti  successivi  li faremo solo in sintesi, quindi leggete bene e capite i punti 3 e 4                                       di pag. 82.  
Cercando le informazioni all’interno del testo, eseguite  poi gli esercizi n. 1, 2, 3 e  4                                              alle pagg. 184 e 185.
Ovviamente ripassate quanto fatto sul sistema feudale dopo Carlo Magno.

GEOGRAFIA
Spero abbiate studiato i termini geografici indicati la scorsa settimana e  che dovevate  spiegare bene sul quaderno.
A questo punto vi assegno quanto segue:
pag. 138 es. 1 e 2, pag. 139 es.3, pag. 141 impara a imparare.
Studiate poi pag. 142 .
Lucido:dovete disegnare la cartina dell’Italia con i fiumi principali e la linea spartiacque.                                            Quella sul vostro libro, a pag. 144, è però troppo piccola, quindi fate così: prendete la cartina  alla pag. 57 del vostro Atlante,  fate i contorni dell’Italia  e poi inserite gli elementi della cartina di pag. 144. I corsi dei fiumi li potrete disegnare bene, ricalcandoli dalla cartina dell’Atlante.  Lo spartiacque lo farete invece a mano libera e così il disegno dei quattro bacini idrografici.                                          Il lucido va poi colorato (con legenda sul  quaderno) così come a pag. 144.  
Ovviamente pian piano, i fiumi  ( nome e posizione ) andranno studiati. Cominciate ad imparare quelli del bacino del Po.

Buon lavoro!


